"疫"起谋略,同心前行 ——我院领导与毕业生开展就业指导会

"我爱我、也爱你"。5月25日,一个特别有爱的晚上,经学院就业工作小组统一部署,院长肖唐付、党委书记常向阳分别与环境工程、环境科学专业毕业班同学开展线上就业指导会。会议分别由环工专业班主任张鸿郭老师、环科专业班主任付善明老师主持。学院党委副书记肖杏烟、学工办主任吴海威以及部分专业老师出席会议。

在腾讯会议平台上,肖唐付院长向环工专业的同学分享了他关于就业的一些观点。他从就业实现人生价值的角度,鼓励同学们勇于担起责任,积极实现就业,在劳动中创造价值。肖院长还提醒同学们,刚毕业出来工作的时候,薪酬待遇都不是很高,大家不要只看重薪水,要努力提升自己的价值。最后,他勉励与祝福大家,共同努力,克服疫情期间的困难,找到一份称心的工作。



肖唐付院长(左)与环工专业学生视频指导

环工专业班主任张鸿郭老师也分享了自己的一些见解。他非常赞同肖院长观 点,希望同学们调整好心态,先就业再择业,及时做好自己的职业规划。

在企业微信平台上,常向阳书记与环科专业的同学们亲切交流,他向同学们传递了国家有关就业指导精神,为学生打开就业心结。此外,常书记还与每一位同学就就业经验进行交流,请已就业的同学传授就业经验;同时鼓励未就业的同学调整好心态,学习已就业同学的经验,积极寻求合适自己的工作机会。



常向阳书记与环科专业学生视频指导

环科专业班主任付善明也与同学们密切互动,对同学们提出的学业、毕业实 习等方面的疑问给予解答,鼓励同学们积极做好毕业、就业工作。

这次会议为毕业班学生积极主动参与就业鼓励打气,起到了良好的效果,也

是我院开展师生帮扶的第一站,希望接下来在全院师生共同努力下,实现今年毕业班就业工作稳步开展。5月22日,我院面向所有毕业论文(设计)指导老师发出了通知,开展"2020届本科毕业生就业帮扶"活动,通过一对一指导、一对一帮扶,精准做好学生就业。让我们同心协力,一起为学生就业作出应有贡献。

(供稿: 学工办)